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Předložená bakalářská práce se zabývá tématem stárnutí populace, které  se v poslední dekádě 

přiřadilo k relativně pevné součásti sociální práce.  Kvalita života seniorů navíc představuje 

jeden ze stěžejních ukazatelů vyspělosti společnosti,  je výrazem hodnot jakými jsou 

mezigenerační solidarita, úcta a nesobectví. Autorka přitom vychází z vlastního zájmu a 

zkušeností z působení z neziskových organizací působících v této oblasti.  Postavení seniorů 

ve společnosti a péče o ně  pochází  v změnami, které jsou diskutovány mezi experty, politiky, 

ekonomy i veřejností.  I tento fenomén autorka ve své práci analyzuje a klade otázku, nakolik 

je problematika stáří a stárnutí pro společnost obohacujícím pohledem a sebereflexí, a  

nakolik je stáří nechtěnou zátěží,  se kterou dnešní společnost vytěsňuje na okraj nebo ji 

interpretuje jako ekonomickou zátěž a ohrožení .    

 

Autorka se dobře orientuje v teoretickém konceptu a základní literatuře, v dokumentech 

relevantních pro danou oblast a v dalších internetových zdrojích.  

Práce je rozdělena na několik kapitol, které na sebe logicky navazují. Témata kapitol rozebírá 

pečlivě, metodicky. To, že problematiku stárnutí je možno nahlížet z více úhlů a nacházet pro 

společnost jako pozitivní tak i negativní prvky, dokazuje autorka v kapitole Demografie, která 

poukazuje zároveň na relativitu i omezenost některých hodnotících soudů a předpovědí.   

   

Dobrá kvalita práce se projevuje i v empirické části.  Autorka sledovala různé aspekty kvality  

života ve vyšším věku. Autorka aplikovala kvantitativní šetření ve třech typech sídel v kraji 

Vysočina, celkový počet respondentů byl přibližně 100. Musela překonat i poměrně náročné 

hledání a oslovení vhodných respondentů. Je si vědoma specifiky vzorku respondentů i limitů 

svého výzkumu.  

 

Výsledky výzkumu jsou graficky přehledně zobrazeny v podobě komentovaných grafů. Na 

závěr  autorka shrnuje výsledky a velice diplomaticky (a správně)  se věnuje zdůraznění 

silných a slabých stránek života v různých typech sídel.  

 

Obsahová i formální stránka práce jsou v harmonické rovnováze. Jazyk a styl psaní jsou 

kultivované. 

 

Obecně lze konstatovat, že práce obsahuje  množství zajímavého materiálu, bohatý obsah a 

dokazuje schopnost autorky orientovat se relevantních zdrojích i samostatně realizovat dosti 

náročný výzkum v terénu.   

  

Předloženou práci považuji za velmi zdařilou. 

Navrhuji klasifikaci VÝBORNĚ.            
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